ERRATA

ERRATUM 1

The word "Rea" was inadvertently transposed as "Era" in the Table of Contents for the paper "Sleepwalking Disorder and Mens Rea: A Review and Case Report" published in the Journal of Forensic Sciences 1997;42(1):17–24 by Thomas N. Thomas.

ERRATUM 2

The correct labeling for the Figure 7 of the paper "An Update on the Use of the Sodium Rhodizonate Test for the Detection of Lead Originating from Firearm Discharges" published in the Journal of forensic Sciences 1996;41(6):1046–1050 by Michael R. Bartsch et al. Should be as follows:

- (a)ii should be (b)i
- (b)i should be (b)ii
- (b)ii should be (a)ii